

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: «Энигма»; территория разврата

Меня зовут Алексей, мне 37 лет. В браке с Мариной мы уже 8 лет. Моя жена – стройная брюнетка с длинными волосами, выпуклой и аппетитной попкой и грудью третьего размера с большими светло-коричневыми ореолами вокруг сосков, которые так и просят, чтобы с ними пошалили язычком или пальчиками. Она всегда следила за своей фигурой и внешностью. Я ревновал и в то же время гордился, когда проходящие мимо мужики глазели на ее прелести. В постели мы перепробовали многое. Традиционный, оральный, анальный и во всех позах, секс втроем (как с девушкой, так и с парнем). Легкое садо-мазо или эротические ролевые игры нас уже не настолько возбуждали. Хотелось чего-то новенького.

Мой коллега Егор предложил посетить закрытый клуб «Энигма»; там устраивали интересные зрелища и игры сексуального характера. Доступ в это заведение передавался по наследству, но отец моего друга был совладельцем клуба, поэтому проблемный вопрос был исчерпан.

Мы с Мариной нисколько не сомневались, что сегодня вечером нас ожидает нечто очень захватывающее и мега приятное. Единственным условием для визита в «Энигму» было наличие масок, чтобы соблюдать конфиденциальность и создавать ореол таинственности.

Моя благоверная тщательно готовилась к вечернему визиту в клуб. Она выбрила аккуратный треугольник на своей киске, одела красивое атласное белье хищной леопардовой расцветки и облачила свои сочные формы в длинное кремовое платье с вызывающим боковым разрезом.

Себе же я выбрал легкий светло-коричневый костюм и однотонный горчичный галстук. «Как я выгляжу, дорогой,»; спросила супруга, восторженно кружась передо мной и демонстрируя мне новый сногшибательный наряд.

«Ты как всегда восхитительна и сексуальна,»; ответил я и почувствовал, как глядя на нее мой член увеличивается в размерах, и ему становится тесно в оковах брюк.

Марина не могла не заметить выпуклость на моих штанах. Она подошла ближе и стала гладить мой член, сжимать его в цепких объятиях своих шаловливых пальчиков. Я безумно хотел овладеть своей женушкой прямо здесь и сейчас!

Она тоже даром времени не теряла, расстегивая ремень и пуговицы на брюках, чтобы выпустить на волю моего красавчика. Я задрал Марине платье повыше, посадил на трюмо и, отодвинув узенькую полоску трусиков в сторону, резко вошел в ее недра. Мне нравилось ускорять темп и дерзко иметь мою любимую.

Ей тоже было приятно – Марина постанывала от удовольствия, мой член упирался в шейку матки и готов был вторгаться все глубже и глубже. Я заметил, что скоро кончу и достал свой елдак, направив его во власть пухленьких губок моей жены. Она послушно принялась ласкать мой инструмент.

Сосательно-глотательные движения были настолько быстрыми и приятными, жена словно пыталась выдоить из меня все соки. Я ощущал, как мой член находится в тисках ее ротика, который то ослабляет хватку, то сжимает и засасывает моего красавчика до предела. Пару минут интенсивного минета, и мой член взорвался бурным потоком ванильной лавы в горло Мариночки. Она проглотила вкусный коктейль, тщательно вылизала моего красавчика от остатков спермы, и мы, приведя себя в порядок, отправились в клуб.

Людей было немного – человек двадцать. Здесь царил культ вагины и фаллоса в атмосфере

античности. Повсюду стояли статуи с явно выраженными изящной формы женскими и мужскими половыми органами, на стенах сразу бросались в глаза откровенные полотна с изображением сексуальных оргий. При входе в заведение нас попросили полностью снять одежду и остаться лишь в масках. Не давал покоя интерес и мысли о том, что же нас ожидает дальше ...

На сцену вышел ведущий &#8212; пухленький мужичок с коротеньким, но толстым пенисом, который покоился на чрезмерно волосатых яйцах. Лицо его скрывала маска волка.

&#8212; Приветствую Вас, дорогие члены клуба и новички, &#8212; произнес он торжественно. – Сегодня мы с Вами станем свидетелями увлекательного зрелища – дефлорации юной девы. По многочисленным просьбам лишать ее девственности будут отец и брат.

Толпа восторженно аплодировала. Все жаждали увидеть, как отец вставит свой член собственную дочь, уступив затем лакомое место ее брату.

&#8212; И на десерт я предоставлю Вам возможность поучаствовать в посвящении новичков в члены «Энигмы», &#8212; продолжал ведущий. – Итак, мы начинаем!

Занавес поднялся, а свет стал более приглушенным. Ярко сияли лишь лампы над сценой. В центре стоял большой бильярдный стол, а на нем лежала девушка. Ее ноги были разведены в стороны, чтобы нашему взору открылась не бритая девственная промежность.

&#8212; Посмотрите на ее тело, какая нежная и гладкая кожа, &#8212; констатировал ведущий и провел ладонью по ее шее и груди. – А какие сочные розовые губки, &#8212; не унимался он и погладил пальчиком половые губы девственницы.

Зрители начинали возбуждаться. По бокам включили два монитора, на которых крупным планом транслировалось то, что происходит на сцене. Сейчас отчетливо видна была еще не тронутая никем невинная киска девушки во всей своей красе – маленький бугорочек клитора, нежные лепестки губ, светлые завитки волос на лобке и заветная пещерка, вход в которую сегодня будет уже открыт.

На сцену под наши аплодисменты вышел отец девушки. Худощавый брюнет с длинным членом. Он подошел к дочери и стал поглаживать и целовать ее тело. Начал с мочки ушей и закончил кончиками пальцев на ногах. Он их легонько посасывал и одновременно теребил свой пенис уверенными и быстрыми движениями. Девушка вздрагивала от ласк и поцелуев.

Отец приник к ее киске и стал жадно вылизывать ее клитор и половые губки. Ему давно хотелось отведать на вкус соки своей дочери. Тело ее выгибалось навстречу шальному язычку и ласкам. Наконец, мужчина оторвался от влагилица и стал пристраивать свой смычок к девственной дырочке. Он готов был кончить от одной мысли о том, что сейчас вставит свой член в собственную дочь, но пока что продолжал себя сдерживать.

Отец провел головкой набухшего пениса по текущей щелочке своей дочери и плавно вошел в ее недра, но не на всю длину своего болта. Он дал ей привыкнуть к новым ощущениям, замер ненадолго в ней и вонзил свой член полностью в лоно дочери. Она сначала вскрикнула от легкой боли, а потом инстинктивно стала подмахивать отцу в такт его движениям.

Папа медленно вгонял свой член в киску дочери и также плавно выходил из нее почти целиком, чтобы вновь ощутить тугое проникновение вовнутрь. Он не стал изливать свое семя в узкие недра дочери, а кончил обильной струей ей на живот, едва успев вытянуть перевозбужденный член. Отец был явно в восторге от того, что лишил девственности свою дочь на глазах у толпы возбужденных зрителей.

Наблюдавшие тоже не сидели сложа руки. Некоторые дамы жадно причмокивали, делая минет своим спутникам. Кто-то мастурбировал глядя на сцену. А я в этот момент орудовал своими пальчиками во влагалище моей жены, чувствуя, как она течет и хочет меня.

Дорогие гости, я прошу Вас набраться терпения и приберечь свои силы для десерта. У Вас еще будет возможность получить удовольствие и познакомиться друг с другом теснее. А пока наслаждайтесь представлением – все для Вас! – прервал тишину ведущий и пригласил на сцену брата девушки.

Парень выглядел весьма не дурно. Мускулистое тело, загорелая кожа и большой член не могли оставить никого равнодушными. Брат подошел к сестренке и провел головкой члена по ее губам. Он попросил взять его требующий женского внимания орган в ротик и обильно смочить его слюной. Парень понимал, что его орудие без предварительных манипуляций целиком не погрузится в неумелый ротик сестры.

Она стала робко облизывать наверх члена и ствол. Когда пенис стал влажным и скользким, брат одел на него губки сестры и стал трахать ее в рот. Полностью его копье не входило, а только наполовину, но сестре и этого хватало. Она старалась от души и хотела сделать приятное брату.

Он решил не кончать в горло сестренке, а познакомить ее со вкусом спермы позднее и излился прямо на грудь. В зале запахло потом, генитальными выделениями и жаждой секса. Мы аплодировали героям и не могли дождаться того момента, когда же сами станем участниками группового соития.

Ждать пришлось недолго. После пятиминутного перерыва ведущий пригласил нас на сцену: Поприветствуйте наших новичков, дорогие гости, сейчас мы познакомимся с ними поближе – очень близко познакомимся! Приглашаем их на сцену!

Мы с женой и еще трое – молодая девушка и парень лет двадцати пяти и седой джентльмен солидного возраста поднялись на сцену. К нам присоединилась пара из зала – президент клуба, худощавый дедуля в маске гнома, и его молодая жена – пепельная блондинка с четвертым размером груди и маленькой аккуратной попкой.

Именно им предоставлялось право провести посвящение новичков в члены клуба, а точнее – опробовать их в сексуальных забавах. Блондинка досталась мне, молодому парню и солидному джентльмену. Дедуля же хищно ухмылялся при виде моей жены и молодой девушки.

На сцене появились две широкие кровати. Отдельно для каждой группы. Блондинка выстроила нас в ряд и по очереди трогала наши гениталии, нежно гладила их и сравнивала размеры. Я здесь явно выигрывал – мой член был 22 –сантиметровым гигантом по сравнению с соседними двумя. У парня был длинный, но тонкий инструмент, а у джентльмена – коротенький и толстенький. Тем не менее, все три уже были в боевой готовности.

Наша искусительница решила испробовать на вкус наши орудия любви и начала с минета. Первым повезло джентльмену. Она поиграла язычком с яичками, облизнула головку и стала сосать его член. Мужчина зажмурил глаза от удовольствия и наслаждался моментом. Кончить девушка ему не дала и сразу перешла к молодому парню.

Сначала она облизывала его ствол и мяла яички, а потом парень не выдержал, схватил ее за голову и насадил на свой набухший орган. Пухлые губки и умелый ротик работали как поршень, но так и не испили живительной влаги.

Я был следующим. Моя жена всегда сосала старательно и от души, но это было что-то! Я смотрел, как ротик блондинки заглатывает моего красавчика и улетал на небеса от испытываемого блаженства. Ее ротик был упругим и узким, мой член входил прямо в горло. Я хотел кончить в ее ротик, но она прервала фелляцию и поманила нас на кровать.

Каждый из нас должен был выбрать по одной дырочке. Я выбрал киску, парень – попку, а джентльмену достался снова ее ротик.

Я лег на спину, посадив блондинку на свой дымящийся от возжеления жезл и стал долбить ее текущую вагину. Паренек аккуратно раздвинул ее ягодицы и пристроился к анусу. Его член вошел быстро и беспрепятственно. Наши тела задвигались в унисон. При этом девушка успевала сосать пенис джентльмена и вылизывать ему яички.

В это время дедуля упражнялся с моей женой и молодой девушкой. Сначала его сухие и длинные пальцы щупали их грудь и пощипывали сосочки. Потом дедуля проник языком в рот Марины, а затем стал целоваться с другой девушкой.

Потом он стал работать пальцами во влагилицах наших девочек. Моя жена уже всю текла, а ее спутница пыталась вырываться, но ловкие пальцы входили в нее все глубже.

Дедуля уложил на кровать обеих и занялся их кисками. Он по очереди лизал и посасывал клитор Марины и горошину девушки, дразнил язычком лепестки половых губ и яростно проникал внутрь, испивая их соки. Моей жене явно нравилось, как дедуля ее убажает. Она извивалась под его ласками и пыталась руками вдавить его голову в свое лоно. Девушка тоже уже расслабилась и получала удовольствие.

Марина и девушка решили отблагодарить дедулю и сделали ему минет в два рта. Ласкали его сморщенные яички и дряблый член. Он долго не хотел вставать, но девчонки знали свое дело и справились с этой нелегкой задачей.

Начать дедуля решил с той, что помоложе и быстренько вставил свой смычок в ее киску. Он вгонял свой инструмент в бешеном ритме в молодое тело и мямл грудь девушки одной рукой, а другой стимулировал ее клитор. Марина в это время мастурбировала. Кончил он быстро. Вязкие струйки растекались в недрах девушки приятным теплом.

Женушка моя взяла инициативу в свои руки и предоставила на пробу свою попку. Дедуля сначала тщательно вылизал ее анус, а потом ворвался внутрь без предупреждения. Его член орудовал в попке Марины, но он никак не мог кончить не смотря на то, что в попке моей Жены было тесно и уютно.

Марина решила помочь дедуле минетом. Она взяла вялый пенис в свой теплый ротик и стала его сосать. Вскоре член во рту моей жены задергался и извергнул в ее горло поток спермы. Марина все проглотила и довольно облизнула губки.

Пока старичок забавлялся с молодыми, я успел уже кончить в киску блондинке, а следом за мной и два моих товарища. Паренек залил спермой аппетитную попку, а джентльмен спустил свой коктейль ей в ротик.

Ведущий объявил о начале голосования – зрители должны были определить судьбу новичков и их членства в клубе. О том, каким развратным образом проходило голосование вы узнаете позже ...